

На старт – с фотоаппаратом

«Областная газета» объявляет конкурс



«Лыжня России»
проводится ежегодно
с 1982 года

**ЛЫЖНЯ
РОССИИ**
НА СТАРТ
С ФОТОАППАРАТОМ!
#фотоконкурс_ОГ

АЛЕКСАНДР ИСАКОВ

В субботу, 11 февраля, в Свердловской области состоится ежегодная массовая гонка «Лыжня России». «Областная газета» проводит конкурс лучших фотографий среди участников мероприятия.

Может быть, вы уже несколько лет подряд дружным трудовым коллективом принимаете участие в «Лыжне России»? Или в вашей семье гонки стали традицией?

Выкладывайте фото с вашей историей на своей личной странице в соцсети «ВКонтакте» с 11 по 13 февраля включительно.

Добавьте фирменный хэштег #фотоконкурс_ОГ под фото.

Редакция «Областной газеты» выберет три лучшие фотографии:

- ▶ лучшее фото команды трудового коллектива, общественной организации;
- ▶ лучшее фото семьи на лыжне;
- ▶ лучшее оригинальное фото.

Победители получают сладкий приз – коробку мороженого от Ирбитского молочного завода.

А также их фотографии будут опубликованы в «Областной газете» и на сайте oblgazeta.ru.

Отметим, что «Лыжня России» проходит ежегодно. В этот раз гонка посвящена 100-летию создания органов физкультуры и спорта России и Свердловской области, а также 300-летию Екатеринбурга.

Главный областной старт состоится в Нижнем Тагиле на территории спортивной школы «Аист». В Екатеринбурге «Лыжня России» пройдет на 9 площадках. Центральной станет Преображенский парк в Академическом, где также будут подготовлены развлекательная программа, музыкальное сопровождение и другие активности. Все точки стартов в Свердловской области можно посмотреть на сайте winter.oblsport.ru. Принять участие в эстафете могут как профессиональные лыжники, так и любители.

Юрий ПЕТУХОВ

[КУБА РЯДОМ]

В «Уралочку» пришла лучшая волейболистка мира

Но в Екатеринбурге она будет не играть, а тренировать

Тренерский штаб свердловской «Уралочки» пополнила именитая кубинка Регла Торрес ЭРРЕРА, которая официально признана лучшей волейболисткой XX века. Она стала вторым иностранным тренером в истории «Уралочки» (первым был американец Джереми ЭСТЕС – супруг нападающей Евгении АРТАМОНОВОЙ, сыгравшей на шести Олимпиадах).

Регла Торрес родилась в Гаване в 1975 году. В возрасте 16 лет дебютировала в составе сборной Кубы, а через год в Барселоне стала олимпийской чемпионкой – самой молодой в истории волейбола.

За последующие 10 лет Регла Торрес выиграла все возможные турниры на уровне сборных, какие только существовали в то время: чемпионаты мира, Кубок мира, Панамериканские игры, Гран-при, а главное – еще две Олимпиады. Кубинка – единственная на планете волейболистка, ставшая трехкратной олимпийской чемпионкой (кстати, дважды – в 1992 и 2000 годах – кубинки в финалах Игр одоле-

ли команды, которыми руководил наставник «Уралочки» Николай Карполь).

Регла Торрес завершила карьеру в сборной в 27 лет, а еще через три года совсем ушла с площадки. Практически сразу она вошла в тренерский штаб сборной Кубы, где с перерывом проработала до прошлого года.

– Меня периодически приглашали работать в другие страны, – рассказывает волейболистка. – Но для меня это не представляло интереса. Со всем другим делом, когда я получила приглашение от «Уралочки». Карполь – легенда и в нашей стране. Он дружил с тренером сборной Кубы Эухенио Хорхе, и я знаю, что они высоко ценили друг друга. Хорхе умер в 2014 году, и я не успела в достаточной степени перенять его тренерский опыт. Теперь у меня есть шанс получить знания от Николая Карполя.

Кубинская федерация волейбола не стала чинить препятствия великой спортсменке.

– Я пришла в федерацию и сказала, что хочу работать в «Уралочке». Мне ответили: «Да, хорошо, это отличный путь для тебя, сможешь поработать



Как игрок Регла Торрес выиграла в волейболе все: Олимпиады, чемпионаты мира, Панамериканские игры, Кубки мира, Гран-при

с Николаем Карполем. Кроме того, ты можешь помочь молодым кубинским волейболисткам, которые играют в Екате-

ринбурге (в нынешнем сезоне за «Уралочку» выступают Регла Гонсалес и Дайана Мартинес. – Прим. «ОГ»).

Регла Торрес оказалась в «Уралочке» в не самое простое время: легендарная свердловская команда, которая в прошлом году едва не выиграла чемпионат России, в текущем сезоне не попадает даже в зону плей-офф (то есть находится за пределами первой восьмерки). Но кубинку это не пугает.

– «Уралочка» имеет сильных и перспективных игроков, обладающих многими навыками и умениями. Если смотреть на них индивидуально, то каждая девушка по-своему сильна. Главное – чтобы они поверили в себя.

В ответ на вопрос: «Каковы ваши первые впечатления о Екатеринбурге?» – Регла Торрес неожиданно рассмеялась:

– А я уже бывала здесь – в 1989 году, когда сборная Кубы приезжала в Свердловск на товарищеские матчи. Мне тогда было 14 лет, и это была моя первая зарубежная поездка... Уже тогда я поняла, что люди здесь очень гостеприимные и теплые. Такими они остались и сейчас. Куда бы я ни пошла, мне везде хорошо и комфортно.

Владимир ВАСИЛЬЕВ